

上期竞彩名家提点沈雷命中 让球3、1

阿森纳 3比0 温布尔登

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球3

西班牙人 1比0 阿拉维斯

红人榜

东方体育日报

2021年9月24日 星期五

本版编辑 李小晨

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A 16

凭借“8+2”复式票 普陀购彩者喜提大乐透918万元大奖

9月22日,超级大乐透第21110期前区开出号码“11、14、29、31、32”,后区开出号码“11、12”。本期全国销量为276亿元,为国家筹集彩票公益金9955万元。

全国共开出6注一等奖,其中5注1643万元(含730万元追加奖金)追加一等奖,花落广东广州(4注)和广东清远(1注);上海普陀区购彩者摘下1注913万元基本投注一等奖。

本次大奖出自上海市普陀区白丽路699号的08155网点,获奖的王

先生(化姓)是一名彩龄超过10年的大乐透爱好者。据了解,王先生采取的策略就是“随机+自选”的方式,当机器自动选出号码后,王先生根据自有的策略对其中一至两个号码进行调整。

9月22日18点30分,王先生走进熟悉的彩票门店随机打了一张大乐透“8+2”复式票,调整了其中一个数字,便暗暗锁定了大局。开奖后,王先生通过上海体彩APP进行开奖跟踪,没想到惊喜不期而遇,最终凭借这张

单票面值112元的复式票擒得基本投注一等奖,奖金913万余元,四等奖15注,奖金45000元,六等奖30注,奖金6000元,八等奖10注,奖金150元,单票共获得奖金918万余元,多年的坚持终于得到了回响。激动到一夜未眠的王先生,23日一早,就到上海体彩兑奖处,和他的家人一起迎接这份大大的惊喜。

奖池方面,本期开奖结束后,1046亿余元滚存至9月25日(周六)开奖的第21111期,欢迎您的持续关注。



大乐透

第21110期

开奖结果:11 14 29 31 32+11 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	9131551
追加	5	7305240
二等奖	75	189758
追加	26	151806
三等奖	153	10000
四等奖	487	3000
五等奖	11756	300
六等奖	18952	200
七等奖	27619	100
八等奖	572349	15
九等奖	6244129	5

奖池积累数为1046721833.88元

排列3

第21256期

开奖号码:5 0 3

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6721	1040
组选3	0	346
组选6	31500	173

排列5

第21256期

开奖号码:5 0 3 3 6

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	55	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

体育健儿齐聚西安,全民健身热潮涌动。随着十四运开幕式落下帷幕,一场体育与梦想交织、拼搏和激情共存的运动盛会正在开启。

中国体育彩票作为十四运公益合作伙伴,不仅通过筹集体彩公益金为十四运的举办注入源源不断的动力,在17日至20日期间,更通过创新打造“体彩,不止运动——全民全运 体彩同行”主题活动和体彩公益助威团活动,全力推广全民全运,为十四运加油喝彩,更以十四运为契机,积极引导全民健身,为中国体育事业发展助力。

助威团公益健步行 共同见证体彩力量

9月16日,50多位来自全国各地的助威团成员齐聚西安。其中有来自于“公益体彩 快乐操场”活动的支教老师,也有一直关注支持体彩的购彩者、健身达人和媒体。在这里,他们共同开启了一段领略古城魅力、见证体彩公益、为十四运加油助力的精彩旅程。

在西安城墙国际马拉松赛举办地,助威团开展了公益健步行活动。在全程27公里的健步行路线中,助威团成员们途径西安护城河、老火车站等地标性建筑,对西安的历史文化、体彩的公益理念有了更深入的了解。

在完成健步行后,助威团成员们还体验了“为中国力量加油 全运会”即开票,在了解运动赛事魅力的同时,体验指尖游戏带来的快乐和惊喜。

沸腾西安,助威十四运! “全民全运 体彩同行”续写全民健身新篇章

燃动古城西安

与奥运明星“动”起来

9月17日晚,“全民全运 体彩同行”主题活动第二站登陆西安大唐不夜城开元广场,再次点燃全民健身激情,为期三天的全民健身活动,将十四运的运动氛围再推高潮。

活动现场不仅有助威团成员代表参与,讲述自己与体彩的故事,更邀请到了奥运跳水冠军何冲和奥运体操冠军邢傲伟燃情助阵。两位奥运明星在与现场观众亲密互动,抽取幸运奖品,还和助威团成员相互PK,传递运动激情。

何冲在现场教授了大家一些日常的健身动作后,与助威团成员比拼投篮投篮,邢傲伟则与助威团成员开展“益起拼手速”游戏PK。活动通过趣味性、竞技性比赛形式,点燃现场观众健身激情,感受健康运动生活新体验。

此外,体彩还为何冲和邢傲伟分别送上了“体彩7星彩定制彩票”,并现场连线体彩直播开奖节目《相约体彩》,观看直播开奖。在为大家送去幸运的同时,共同见证体彩公益、公信力量。

助威团身临比赛现场

为十四运打call

此次,体彩助威团除了参与公益健步行、重温延安红色记忆之外,他们还有一个重要的任务——就是前往十四运比赛现场,为体育健儿加油助威,送去来自体彩的一份鼓励。

9月18日,助威团成员观看了乒乓球男女团体小组循环赛。比赛现场,马龙、樊振东、陈梦、王曼昱、孙颖莎等乒乓球手悉数亮相。助威团成员们身着统一的体彩服装,用整齐划一的助威声,为乒乓天团加油。专业的十四运比赛场馆、运动员们的激情较量也给助威团留下了深刻印象。“我是来看马龙比赛的。包括东京奥运会在内,他的每场比赛我都会看,这次看到马龙和他的对手都打得特别好,心情非常激动。”来自内蒙古自治区乌兰察布市凉城县的体彩代销者孙瑞珍说。

9月19日,还有部分助威团成员观看了排球女子成年组循环赛,张常宁、龚晓宇、袁心犛、李盈莹等国手也先后登场,现场气氛热烈、比赛精彩纷呈。值得注意的是,十四运女子排球比赛是由“公益体彩”冠名支持的,这也让

现场的助威团成员很为之骄傲。

体彩组织助威团前往现场观看十四运赛事,实地探访体彩公益成果,重温红色革命记忆。通过让公众亲眼见证体彩公益历程,彰显体彩体育公益属性,发现更多“体彩+”力量,深刻诠释体彩责任、公益理念,身体力行全民全运增光添彩。

经历了疫情的冲击后,全民健身的方式内容面临着新形势、新要求。体彩在十四运召开的热潮里,发起“体彩,不止运动”系列活动,诠释“全民全运 体彩同行”新概念,也为全民健身注入新动力,续写新精彩。

全运会中的体彩身影、运动健身中的“体彩”风潮,中国体育彩票发行27年来,累计筹集超过6000亿元公益金,为社会公益事业和体育事业作出了重要贡献,更不断推动着全民健身的普及与发展,夯实体育强国的基石。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

7星彩
Seven Stars
为梦想添彩

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

全新上市

幸运号码 无处不在

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 福灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业